## СИСТЕМА СЕРТИФИКАЦИИ ГОСТ Р

ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ТЕХНИЧЕСКОМУ РЕГУЛИРОВАНИЮ И МЕТРОЛОГИИ



## СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ

No POCC RU C-RU.HB63.H00204

Срок действия с

13.10.2021

πο 1

12.10.2024

№ 0494239

ОРГАН ПО СЕРТИФИКАЦИИ Общество с ограниченной ответственностью " НИЦ ТЕСТ ", Место нахождения: 108801, город Москва, п Коммунарка, ул Потаповская Роща, д. 12 к. 2, этаж/пом подв./4 офис 14, Телефон: +79034451952, Адрес электронной почты: onenkaprosm@yandex.ru, Аттестат аккредитации регистрационный № RA.RU.11HB63.

Дата регистрации аттестата аккредитации: 15.01.2020 года

ПРОДУКЦИЯ

Клей ПВА М строительный ТМ "Магия Радуги", Клей ПВА для стеклообоев ТМ "Магия Радуги", Клей ПВА М "Магия Радуги", Клей ПВА М универсальный ТМ "Магия Радуги", Клей ПВА М универсальный ТМ "Магия Радуги", Клей ПВА М "Ноизе Master", Клей ПВА М строительный ТМ "House Master", Клей ПВА М строительный ТМ "House Master", Клей ПВА Э экстра ТМ "House Master", Клей ПВА Э экстра ТМ "House Master", Клей ПВА М "Самоделкин", Клей ПВА М строительный ТМ "Самоделкин", Клей ПВА М универсальный ТМ "Самоделкин", Клей ПВА Э экстра ТМ "Самоделкин" Клей ПВА строительно-бытовой ТМ "VIRTUOSO", Клей ПВА универсальный ТМ "WHITE HOUSE", Клей ПВА строительно-бытовой ТМ "WHITE HOUSE", Клей ПВА супер ТМ "WHITE HOUSE". Серийный выпуск.

код ОК

20.52.10.110

СООТВЕТСТВУЕТ ТРЕБОВАНИЯМ НОРМАТИВНЫХ ДОКУМЕНТОВ

ТУ 2242-011-39778023-2015.

код ТН ВЭД

3905120000

**ИЗГОТОВИТЕЛЬ**ООО «РиК». Адрес: 140200, Московская обл., г. Воскресенск, ул. Энгельса д. 2.
Адрес производства:140209, Московская обл., Воскресенский р-н, Федино с., Производственная 2-я ул., строение 3/1.
ОГРН: 1025000930657, ИНН 5005015049 телефон: +7 (495) 924-7-888, электронная почта: radugarik@rambler.ru.

СЕРТИФИКАТ ВЫДАН ООО «РиК». Адрес: 140200, Московская обл., г. Воскресенск, ул. Энгельса д. 2. ОГРН: 1025000930657, телефон: +7 (495) 924-7-888, электронная почта: radugarik@rambler.ru.

НА ОСНОВАНИИ Протокола испытаний № 32311.ИЛ01.СС0613 от 12.10.2021 года. Испытательной лаборатории Общество с ограниченной ответственностью «АРТАЛИКС», Свидетельство об уполномочивании № ARTALIX.RU.32311.ИЛ01. Дата регистрации свидетельства: 05.10.2020 года.

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Схема сертификации: 3

Руково

Руководитель органа

Эксперт

Н. Ю. Бизюкова

инициалы, фамилия С. А. Заикин

инициалы, фамилия

Сертификат не применяется при обязательной сертификации